



《大鬧天宮》內地收10億破紀錄

香港文匯報訊 3D魔幻電影《西遊記之大鬧天宮》香港上映12天，累積票房已達23,532,759，但內地上映10天成績更加理想，票房狂收8億人民幣（港幣10億），創下中國影史華語電影票房多項新紀錄，電影公司計劃將在明日舉行慶功宴。

《大鬧天宮》中共有6場神魔大戰，其中孫牛終極對決，是片中最精彩激烈的一場戰鬥。片中被觀音點化的孫悟空重振旗鼓再戰牛魔王，而為做到神魔在天宮廝殺對決，動作和場景設計中均有別以往武打片，建築被損壞掉落的石塊也不只有往下墜的，還有漂浮的，動作導演甄子丹大膽引進荷里活的功夫環，觀眾可以看到打鬥中孫悟空與牛魔王不僅是上下翻飛，更可以360度自如立體旋轉。

何潤東初執導演筒

在《大鬧天宮》中飾演二郎神的何潤東，也顛覆了大家對二郎神的既定印象，大演反派，笑言演得過癮，他說：「當初導演看了何潤東演二郎神使壞，覺得很喜歡也很創新，所以就開始將劇本調整，這也讓原本戲份不

《西遊記之大鬧天宮》內地上映10天，票房狂收10億。



個唱圓滿結束，眾人舉杯慶祝。

演繹離婚作感觸灑淚 蔡琴無膽再闖情關 嫁給舞台

當晚吸引捧場圈中人有倫永亮、賭王四大梁安琪、鄭明明、周梁淑儀和前輩葉楓！蔡琴得悉葉楓到來，她即說：「葉楓姐是我偶像，很有女人味又很神秘，今天演唱會一開始就變成葉楓之夜，唱幾首她的歌曲向她致敬。」

笑指真人靚過上鏡

蔡琴特別在新春日子，準備三個巨型漁網向觀眾討利是，她率先請倫永亮示範，又搞笑說：「我不是貪錢，知道香港人喜歡派利是習慣，所以以大型漁網來配合大家。」不少觀眾便向漁網投利是，更有人大叫她再入情網。蔡琴又發揮她的搞笑本能，先喻台下觀眾放下手機和相機拍照，她笑指自己真人靚過上鏡，叫觀眾不要錯過：「蔡琴的長相有個特色，就是適合遠看，山頂的觀眾有福了，不過近距離的一群觀眾呢？放心，我也有另一個特色，就是耐看！」

感覺自己終於成長了

當晚蔡琴再次演繹離婚時的作品《點亮霓虹燈》，又再次感觸落淚，現場觀眾便報以掌聲支持，大叫她加油，她露出笑臉說：「我

OK，感謝關心和鼓勵我的朋友，報紙不要把我寫成憶起離婚傷痛而哭，不是，我是感激我成長的走過了，愛情是不能控制，來的時候不能擋，走的時候亦不能留，愛過就夠，我還會哭，因為心還在活著，謝謝你們。雖然婚姻帶走我曾經以為很愛的男人，沒想到下半場人生卻跟更年輕、更忠心耿耿的一群男人樂手一起，合作時間足足11年，比婚姻還要長。」

完騷後，蔡琴接受訪問，對於台下觀眾叫她「墮入情網」，她說：「都收到了，但我的心已經嫁給舞台，沒膽子去墮入情網，女人不可以只靠男人，很多歌星唱紅了就嫁大戶人家，但我要的是愛情，這種女人比較辛苦。」她續說：「落淚是因為感觸，感覺自己終於成長了！日後都會在演唱會再唱這首歌。」

自創「魚網」收利是

她透露開演唱會重遇不少老朋友，梁朝偉、劉德華因太忙未能出席，但有送花籃支持，她笑認「魚網」是自己想出來的收利是方法，「本來第一場只有一個，但比較花時間，第二場我就多加兩個，而且分量是上次的5倍，哈哈。」



蔡琴台上獻唱之餘，不時發揮她的搞笑本能。



葉楓(左)捧場。



倫永亮到後合支持蔡琴。



蔡琴感觸灑淚。

志偉 黃百鳴天馬春茗當運財福星

香港文匯報訊 天馬電影公司前晚舉行的春茗筵開38席，出席的賓客眾多，除了「天馬娛樂控股有限公司」主席黃百鳴及一班董事外，當然少不了賀歲片《六福喜事》的一班演員，包括吳君如、鄭中基 (Ronald)、熊黛林 (Lynn)、吳千語、夏春秋及從北京遠道而來的大鵬。當晚的表演嘉賓，除有天馬新人盛君自彈自唱外，大鵬亦於宴會上唱歌娛賓。

前晚冬叔致詞時，更妙語連珠，爆笑連場，冬叔說：「我真係好多謝黃百鳴，但年年都搵我拍戲，但今年我個女竟然走咗去做雞。」台上的黃百鳴、君如、千語、Ronald和Lynn等即笑個不停，黃百鳴即問冬叔：「係嗎，點解你又唔客返返一個角色？你可以做老鴨呀！」冬叔笑說：「我個女做雞嗎，如果我要做，梗係做龜公啦！」又說今年幾套港產賀歲片都旺場，祝大家都好！

欣賞念舊互撐

古天樂與曾志偉因工作關係，在開席後才趕到，但一到場即成為場內人士的「集郵」對象，現正忙於拍攝《Z風暴》的古仔，對眾人有求必應。至於志偉，到場後不止滿場飛，

其間他負責抽現金獎時，更搞笑地說：「我應承了朋友，一定要抽到他的，所以我唔睇了，講他的號碼便可以了。」志偉最後真的抽到好朋友的好運號碼，難怪他的好朋友也笑指志偉是運財福星。

除了志偉外，到老閩黃百鳴負責抽大獎，亦是有意有意之下抽到他的傳媒老友，大家很開心。志偉就大讚黃百鳴是一個念舊之人，自己都是同類，所以一定要撐百鳴，又羨慕百鳴好福氣，有一對叻的子女助他打理電影事業。他與家人剛從美國度假回來，去了8天，工作兼玩滑雪，休息，愛將鄭中基送回家。熊黛林亦同樣抽到自己助手，Lynn即尷尬笑說：「我有造馬的，我真的是亂抽而已。」



志偉最後抽到好朋友的號碼。



夏春秋妙語連珠，台上眾人也不禁爆笑。



睽違6年 周華健悉尼開唱

中央社 周華健繼2008年在悉尼開唱，睽違6年，將於當地時間11日晚間再度於悉尼舉辦個人演唱會。席間主辦單位更送上紀念靴，靴子上有以水晶所貼的2014花旦，讓華健十分驚喜。

黃芷晴澄清母親入院純做檢查

香港文匯報訊 (記者李思穎) 黃芷晴和霍啟山排開女友Lea T.昨日出席apm國家文物畫珍藏展，穿上紅色低胸裙的芷晴被追問媽咪梁潔華在年初三因發燒入院的報道，她面露歡容否認其事，強調媽咪只是入院檢查，身體在逐漸康復階段，並沒留院，還踢爆媽咪新年期間偷吃賀年糕點哩！

芷晴對於媽咪被傳再度入院消息，她強調：「不是真的，她只是照原定安排初五覆診，沒有留院，媽咪年初三還煮大餐給我們，絕對沒有發燒，也不是整天躺床休息，她精神好好。其實之前去探病都是她親自開門，並非外間所講的嚴重，現時她逐步康復中，之後都會繼續返醫院覆診，(媽咪有否為再度入院的報道不開心?)她沒去想，只希望事件低調，現在反而多了關注。」醫生說媽咪何時康復？芷晴說：「無講，不過進展良好，預計半年時間。」芷晴又甜笑讓男友向來好好，「他有陪我探媽咪，情人節都會帶男友同屋企人一起過，我之前好忙，他都幫我睇舖，很多謝他。」

傳陳曉東明日娶護士女友

香港文匯報訊 (記者凡文) 38歲的陳曉東有傳明日將迎娶26歲的護士女友王好嫻，東東更被指大年初一赴台中去女方家中提親，稍後在香港登記結婚兼擺酒。東東經理人表示，有關婚訊詳情，還待東東在微薄上公布。

日前東東相約未婚妻及雙方父母到杜拜度假，眾人更穿起當地服裝留影，氣氛融洽，東東昨日更在微薄留言打趣道：「這是一次歷史性高峰，『高大上』的度假/獨家中東會面，兩國元首列隊出席了。會議上談到可以娶4個老婆，幫忙減輕『原配夫人』家務的議案，已經被她和一眾反對派領袖提出反對，說怕我太累了，還是趕緊去賺錢別胡思亂想。」東東搞笑的將兩個家庭比喻作「兩國元首」，「原配夫人」則是指未婚妻，亦暗示東東早在心裡向女友給予名份。



黃芷晴和Lea T.昨日出席情人節活動。



陳曉東與女友甜蜜遊杜拜。

率衛詩雅羅力威撈起

泳兒求馬年風生水起



泳兒習慣穿紅色衣褲迎新年。

生撈起及招財進寶胡椒龍蝦。七彩繽紛的魚生有七彩燦爛的好意頭，而「撈起魚生」這個名稱，有「風生水起」的意頭，3人均希望今年「越撈越旺」，人人笑哈哈。

泳兒見新鮮的魚生、柚子、甘筍絲及蘿蔔絲等豐富的材料已經急不及待想大快朵頤。她帶領羅力威及衛詩雅把胡椒粉、白芝麻、花生及薄脆等8種配料倒進魚生，吃時大夥兒用筷子撈勻所有材料，愈大動作、撈得愈高愈好意頭。

曾在新加坡讀書的英皇歌手泳兒相約同門好友羅力威及衛詩雅齊吃新加坡特色賀年食品魚生。

去年在電影圈有不錯成績的衛詩雅，希望馬年拍到更多不同的戲，並希望英皇的所有藝人都賺到盆滿鉢滿，工作接不停。她說：「自己去年拍了4套電影，最開心是可以接拍《金雞sss》，因為我沒想過自己也可以演喜劇，很多謝吳君如界這個機會我。」

一向甚Cool的羅力威原來都有搞笑一面，只見他拿着胡椒龍蝦餡詩雅時，捉弄師姐一番。問到羅力威今年有什麼大計時，他說：「我籌備推出自家產品，但詳情未可以公布，希望到時界到大家驚喜。另外，亦會舉辦一個由自己一手包辦設計的音樂會，場地及表演方式都會原創。」記者笑言可會同排開女友兩條結婚？羅力威即借師姐泳兒過橋說：「係都係泳兒先結，我感情事一直都希望保持低調。」在旁的泳兒則表示雖然同髮型師男友感情穩定，但對於結婚，順其自然。

新加坡初一必食「撈起」

泳兒和衛詩雅馬年各有發展大計，主意多多的泳兒更為撈到盆滿鉢滿，不惜企身「撈起」，寓意新的一年能夠大展鴻圖。泳兒說：「『撈起』是東南亞地道新年菜，傳統會用魚生。以前在新加坡讀書，逢初一當地人都一定食『撈起』，一邊撈還要一邊說吉利的說話，同理最好撈得愈高愈好意頭。我今年犯太歲，自己會做足功夫。新年我會習慣買紅色內衣褲迎新年，有時仲會買昇身身的同事。」泳兒透露馬年會推出國語碟。

衛詩雅望工作接不停

去年在電影圈有不錯成績的衛詩雅，希望馬年拍到更多不同的戲，並希望英皇的所有藝人都賺到盆滿鉢滿，工作接不停。她說：「自己去年拍了4套電影，最開心是可以接拍《金雞sss》，因為我沒想過自己也可以演喜劇，很多謝吳君如界這個機會我。」

一向甚Cool的羅力威原來都有搞笑一面，只見他拿着胡椒龍蝦餡詩雅時，捉弄師姐一番。問到羅力威今年有什麼大計時，他說：「我籌備推出自家產品，但詳情未可以公布，希望到時界到大家驚喜。另外，亦會舉辦一個由自己一手包辦設計的音樂會，場地及表演方式都會原創。」記者笑言可會同排開女友兩條結婚？羅力威即借師姐泳兒過橋說：「係都係泳兒先結，我感情事一直都希望保持低調。」在旁的泳兒則表示雖然同髮型師男友感情穩定，但對於結婚，順其自然。

採訪：植毅儀 攝影：彭子文
場地：北角城市花園酒店沙爹軒
泳兒 髮型：Ziv.Y (www.pi4.com.hk)
化妝：Cyrus Lee
形象設計：Queenie Yu
服裝：N/TICE@RUNWAY WORKSHOP
羅力威 髮型：Jack Hung@chin.G
化妝：Zoe Fan
衛詩雅 髮型：Jack Hung@chin.G
化妝：Meegan@Bridal Corner